



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, 2.1 a projektového manažéra s odbornými pracovníkmi

### Zápisnica z pracovného stretnutia

**Konaneho dňa:** 27.8. 2013 od 10:30 do 11:30

**Miesto konania:** Základná škola Radoľa

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny (príloha)

#### Program:

- Bod 1. Otvorenie a privítanie
- Bod 2. Kontrola úloh za mesiac jún
- Bod 3. Pracovné výkazy na mesiac august
- Bod 4. Plán aktivít v projekte v školskom roku 2013/2014
- Bod 5. Pán školení v školskom roku 2013/2014
- Bod 6. Výsledky sumarizácie novovytvorených pedagogických dokumentov
- Bod 7. Úlohy
- Bod 8. Záver

#### Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér.

#### Bod 2.

Projektový manažér uskutočnil kontrolu úloh z mesiaca jún. Poďakoval prítomným odborným pracovníkom za aktívnu prácu na projekte a za vypracovanie nových pedagogických dokumentov, ktoré boli odovzdané, až na malé výnimky, v termíne.

#### Bod 3.

Koordinátorka aktivity 1.1- 1.2 oboznámila prítomných o možnosti pracovať na nových pedagogických dokumentoch aj v mesiaci august, upozornila na dodržanie obedňajšej prestávky a pracovného času. Znova vysvetlila vyplňanie kumulatívneho výkazu, najmä pre správne a jednotné zapisovanie dovolenky a sviatku. Pracovné výkazy sa musia odovzdať 30. 8. 2012 do 12:00.



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

**Bod 4.** Koordinátorka aktivít 1.3 a 1.4 pripravila pre odborných pracovníkov prehľad aktivít v školskom roku 2013/2014. V aktivite 1.3 sa zrealizujú štyri besedy- s ornitológom, s archeologičkou a dve besedy budú so spisovateľmi. Besedy sa pripravujú pre druhý stupeň. Okrem nich bude zorganizovaná súťaž Radoľská trojka. V aktivite 1.4 sa dokončí workshop zameraný na zeleň školy, workshop zameraný na hlinené výrobky žiakov, pripraví sa výstavka hlinených výrobkov, bude nasledovať workshop na tému drôtovanie, po ktorom bude výstavka drôtovaných výrobkov. V aktivite 1.1 sa pripravuje stretnutie v knižnici spojené so súťažou a akadémiou s návštevou Londýna. V aktivite 1.2 budú žiaci súťažiť v teoretických znalostiach i praktických zručnostiach v oblasti dopravy.

Okrem spomínaných veľkých akcií sa budú realizovať naplánované činnosti v jednotlivých aktivitách, ktoré sú uvedené v podrobnom opise projektu Škola nás baví.

Koordinátorka požiada prítomných, aby si skontrolovali, v akom rozsahu majú splnené úlohy v rámci svojich aktivít. Upozornila na podpisovanie prijatia odmeny žiakmi za úspešnú účasť na súťaži.

**Bod 5.** Koordinátorka aktivity 2.1 informovala prítomných o pripravovaných školeniach v novom školskom roku. Budú zamerané na interaktívnu a tabuľu a tvorbu interaktívnych dokumentov a sú naplánované v mesiacoch september a október. Presný časový rozpis bude včas na nástenky v obidvoch budovách. Upozornila najmä na ich rozsah, čím sa obmedzí čas na tvorbu nových pedagogických dokumentov, s čím musia pedagógovia rátať.

**Bod 6.** Projektový manažér informoval prítomných odborných pracovníkov o výsledkoch sumarizácie novovytvorených pedagogických dokumentov. V prácach prevládajú pracovné listy nad metodickými, sú ešte tematické celky, v ktorých neboli vytvorené žiadne nové dokumenty, v prierezových témach v množstve novovytvorených dokumentov zaostáva dopravná, mediálna multikultúrna výchova. Upozornil na malé formálne nedostatky ako napr.: nezhoda obsahu dokumentu s informáciami v päte dokumentu, zámena čísel aktivít v popise, zdvojený výskyt dokumentov ,..... Projektový manažér upozornil, že obsah novovytvorených pedagogických dokumentov nehodnotil. Za obsah a jeho didaktickú úroveň si zodpovedá každý odborný pracovník sám. Opätovne poďakoval prítomným za aktívnu prácu na projekte.

## **Bod 7. Úlohy**

**Úloha č. 1** odovzdať pracovné výkazy za mesiac august

Zodpovedný: odborní pracovníci aktivít

Termín: 30.8. 2013

**Úloha č. 2** skontrolovať plnenie aktivít v jednotlivých aktivitách projektu podľa podrobného opisu projektu

Zodpovedný: odborní pracovníci aktivít

Termín: september 2013

**Úloha č. 3** Pripraviť plán školení na mesiac september v spolupráci s firmou, ktorá ich bude realizovať

Zodpovedný: koordinátor aktivity 2.1

termín: do 30. 8. 2013



Agentúra  
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR  
pre štrukturálne fondy EÚ



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

**Úloha č. 4** Technicky zabezpečiť školenie k interaktívnej tabuli

Zodpovedný: projektový manažér

Termín: 3.9. 2013

**Bod 8.** Záver

Prítomným odborným pracovníkom projektový manažér ponúkol občerstvenie z projektu EU.

Poďakoval za aktívnu spoluprácu a účasť.

V Radoli, dňa : 27.8. 2013

Zapísal: Mgr. Vladimír Hromádka